



Všetkým školám, školským  
zariadeniam, ktorých zriaďovateľom  
je mesto Hlohovec

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Hlohovec
	3470/2021/901/MOR	Mgr. Moravcová 0918 948 116	18.02.2021

### **Pokyn zriaďovateľa k prevádzke škôl a školských zariadení od 22.02.2021**

Vážené pani riaditeľky,

podľa celonárodných kritérií COVID AUTOMATu platí pre našu krajinu štvrtý stupeň varovania (čierna farba). Avšak pre určité nevyhnutné aktivity, ktoré tvoria výnimky zo zákazu vychádzania pre určenie intervalu testovania (nejde o platnosť testu) sú konkrétne okresy rozdelené, na základe regionálnych indikátorov do nižších stupňov. Ministerstvo zdravotníctva v kontexte platného Alert systému COVID AUTOMATu podľa aktuálnej epidemiologickej situácie v jednotlivých častiach Slovenska od 15. februára, určuje nasledovné pravidlá.

**Mesto Hlohovec je stále zaradené v čiernej farbe, kde platí IV. stupeň varovania COVID AUTOMATu** (okresy - Partizánske, Dunajská Streda, Galanta, Snina, Nitra, Šaľa, Zlaté Moravce, Revúca, Rožňava, Bánovce nad Bebravou, Nové Mesto nad Váhom, Hlohovec, Piešťany, Trnava a Žiar nad Hronom).

V týchto okresoch platia nasledovné pravidlá:

- odporúčanie - **zatvorené školy** (ide o odporúčanie v súvislosti s rizikom šírenia sa nového kmeňa koronavírusu na Slovensku a to aj napriek tomu, že COVID AUTOMAT v prípade škôl v čiernych okresoch povoľuje otvorenie materských škôl, základných škôl 1. stupňa prezenčne, otvorenie špeciálnych škôl, ako aj ďalšie ročníky škôl pre deti, ktoré sa nevedia učiť dištančne max. 5 detí na učiteľa, otvorenie koncových ročníkov SŠ a OU (prezenčne). Práve kvôli otvoreniu škôl už v IV. stupni varovania ministerstvo zdravotníctva pristúpilo k úprave očkovacej stratégie a prioritizovalo učiteľov, ktorých očkovanie v týchto dňoch už na Slovensku prebieha,
- **do práce** sa môže ísť iba s **negatívnym testom** nie starším ako sedem dní,
- je **zakázaný vstup** aj **výstup** z okresu,
- prechádzať autom cez tieto okresy sa môže, zastavovať by ste v nich nemali,
- prechádzka v prírode je povolená, len v rámci okresu, a to aj bez potreby preukazovania sa negatívnym testom.



**Mesto Hlohovec – Mestský úrad v Hlohovci**

M. R. Štefánika 1  
920 01 Hlohovec  
[www.hlohovec.sk](http://www.hlohovec.sk)

*Vzhľadom na aktuálnu a pretrvávajúcu epidemiologickú situáciu šírenia a výskytu ochorenia COVID-19 v okrese Hlohovec a dokázanú vysokú prítomnosť britskej mutácie v populácii, Mesto Hlohovec, zriaďovateľ škôl a školských zariadení v meste Hlohovec*

**VYDÁVA POKYN NAĎALEJ K UZATVORENIU  
PREVÁDZOK VŠETKÝCH ŠKÔL A ŠKOLSKÝCH ZARIADENÍ,  
KTORÝCH JE ZRIAĎOVATEĽOM  
od 22.02.2021.**

*Ďalšie otvorenie všetkých predškolských a školských zariadení bude závisieť od vývoja epidemiologickej situácie v okrese Hlohovec ako aj regionálnych indikátorov.*

**V zmysle uvedeného pokynu budú naďalej od 22.02.2021 zatvorené všetky školy a školské zariadenia. V prevádzke bude v meste Hlohovec jedna materská škola, v ktorej bude k dispozícii jedna/dve zberné triedy v závislosti od reálneho počtu detí. Zberná materská škola bude k dispozícii pre deti zákonných zástupcov pracujúcich v Zdravotníctve, Ozbrojených silách SR a v Hasičskom a záchrannom zbore SR.**

**Vzhľadom zistenému k počtu detí, ktorých zákonní zástupcovia pracujú v uvedenej štruktúre bude zbernou MŠ – Materská škola, Kalinčiakova 1, Hlohovec.**

**V prípade potreby prevádzky ŠKD pre žiakov 1. stupňa zákonných zástupcov pracujúcich v Zdravotníctve, Ozbrojených silách SR a v Hasičskom a záchrannom zbore SR bude k dispozícii po konzultácii so zriaďovateľom avšak bez poskytnutia možnosti stravovania.**

**V pravidlách stanovených Ministerstvom zdravotníctva je uvedená podmienka, že do práce môže ísť iba zamestnanec s negatívnym testom nie starším ako sedem dní. V záujme ochrany zdravia detí i zamestnancov, ktorí budú zabezpečovať prevádzku materskej školy a školského klubu, bude podmienkou preukázania sa negatívnym testom oboch zákonných zástupcov detí, ktorých deti budú navštevovať od 22.02.2021 materskú školu, alebo školský klub.**

S pozdravom

Ing. Miroslav Kollár  
primátor mesta